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Razmjena kartografskog materijala u 
pograničnom području s Republikom Mađarskom
Temeljem Dogovora o razmjeni kartografskog materijala između Državne geodetske uprave (DGU) i 
Instituta za geodeziju, kartografiju i daljinska istraživanja (FÖMI) Republike Mađarske koji je potpisan 
u Splitu 14. rujna 2011. godine izvršena je razmjena kartografskog materijala u Budimpešti 5. prosinca 
2011. godine.

Materijale su preuzele odgovorne osobe i to u ime Državne geodetske uprave mr. sc. Ivan Landek, a u ime 
Instituta za geodeziju, kartografiju i daljinska istraživanja Felician Varga (na slici). 

Razmjeni kartografskog materijala prisustvovali su iz DGU g. Igor Vilus, te s mađarske strane gđa. Viktoria 
Gal i g. Imre Busics. Razmijenjeni  kartografski materijal u analognom i digitalnom obliku koristit će se pri 
izradi karata u pograničnom pojasu.

Igor Vilus
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Obilježeno izlaganje posljednje katastarske čestice u Legradu
Nakon deset mukotrpnih godina izložena je i posljednja katastarska čestica s podacima prikupljenim katastarskom izmjerom na području 
katastarske općine Legrad.

Prva katastarska izmjera provedena je na ovom području davne 1859. godine pa je jasno da obnove i poboljšanja katastarske i s njom povezane 
zemljišno-knjižne evidencije nije moglo biti bez provedbe nove katastarske izmjere. Zbog katastrofalnog stanja katastarskih i zemljišno-knjižnih 
podataka k.o. Legrad nije bilo teško okupiti relevantne subjekte na lokalnoj i državnoj razini i pokrenuti prvu katastarsku izmjeru na ovom 
području nakon osamostaljenja Hrvatske. Dogovoreno je da projekt sufinanciraju Državna geodetska uprava s 37,5 %, Koprivničko-križevačka 
županija s 21 %, Općina Legrad sa 20,5 %, Hrvatske vode s 17 % i Hrvatska elektroprivreda s 4 %, a realizacija je tekla na sljedeći način:

• Ugovor s izvođačem radova tvrtkom Geodetski zavod-Geodeta d.o.o. iz Čakovca potpisan je u prosincu 2000. godine

• Odluka o katastarskoj izmjeri na području k.o. Legrad objavljena je u Narodnim novinama u veljači 2001. godine

• Sporazum o raskidu ugovora potpisan je u prosincu 2005. godine 

• Odluka o dovršenju poslova na provedbi katastarske izmjere k.o. Legrad od strane djelatnika PUK Koprivnica i uz stručnu pomoć Sektora 
za katastarski sustav donijeta je u svibnju 2007. godine

• Elaborat spreman za izlaganje u kolovozu 2008. godine

• Na javnom nadmetanju za rješavanje prigovora odabrana je tvrtka Girus d.o.o. iz Šenkovca

• Službeni početak izlaganja u svibnju 2009. godine

• Rješenje o utvrđivanju područja granica novoizmjerene k.o. Legrad donijeto je u kolovozu 2011. godine

• Elaborat izmjene granice proveden u katastru i zemljišnoj knjizi u studenom 2011. godine

• Službeni završetak izlaganja 4. studenog 2011. godine.

Izloženo je ukupno 5512 katastarskih čestica te riješeno 678 prigovora. Izlaganje posljednje katastarske čestice - nakon svladavanja 
mnogobrojnih prepreka u proteklih desetak godina, nadomak cilja - bilo je razlog za neodgodivo slavlje uz ušće Mure u Dravu, jedinstvenoj oazi 
prirode u Europi.

Jelena Unger
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6. stručni susreti geodetskih uprava Bosne i Hercegovine i Republike Hrvatske
U živopisnom teslićkom okrugu održani su 6. stručni susreti geodetskih uprava Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine, odnosno entitetskih 
geodetskih uprava Republike Srpske i Federacije BiH. Susreti su održani u Banji Vrućici 10. i 11. studenog  2011. godine.

Prvi dan održan je neformalni sastanak upoznavanja prisutnih delegacija sa 
predstavljanjem tema za drugi dan. Tom prigodom prisutnima su se pozdravnim 
riječima obratili dr. Tihomir Gligorić, domaćin i direktor republičke uprave za geodetske 
i imovinsko pravne poslove Republike Srpske, dr. Željko Bačić, ravnatelj DGU RH i Željko 
Obradović, direktor uprave za geodetske i imovinsko pravne poslove Federacije BiH. U 
delegaciji iz Hrvatske bili su još pomoćnici ravnatelja Marinko Bosiljevac i Ivan Landek, 
te pročelnik Područnog ureda za katastar Slavonski Brod Ivica Stipetić. Susretu je 
nazočilo 30-ak predstavnika navedenih uprava.

Prvo predavanje održao je dr. Željko Bačić o temi Zakonodavstvo matičnih zemalja u oblasti katastra i praktična iskustva njegove primjene i u 
okviru te teme o sustavu registracije nekretnina i vlasništva u Republici Hrvatskoj, te o zakonodavnom okviru registracije nekretnina i vlasništva 
u posljednjih 20-ak godina. Zatim je g. Marinko Bosiljevac govorio o aktualnim projektima standardizacije zemljišne administracije kao što su ZIS 
- zajednički informacijski sustav katastra i zemljišne knjige, zatim IPA2010-ILAS - implementacija integriranog sustava zemljišne administracije, 
te IBRD-IISZA - projekt implementacije integriranog sustava zemljišne administracije sufinanciranih, najvećim dijelom, od strane Svjetske banke i 
zajma Međunarodne banke za regionalni razvoj IBRD. Prezentaciju iz FBiH održao je Ivan Lesko, direktor kantonalnog ureda za katastar u Mostaru 
koji je istaknuo probleme donošenja zakonodavne regulative i utjecaj na program usklađivanja podataka katastra i zemljišne knjige, te o završenim, 
a neprovedenim izmjerama. Darko Mišković, iz RU RS, govorio je o projektima standardizacije, a Aleksandar Devurić o problemima neobnavljanja 
zemljišne knjige (preko 80 % teritorija), a izmjera je izvršena na 95 % teritorija RS. Na kraju, u zaključcima je između ostalog navedeno da se formira 
radna skupina koja će odabrati pogranične GNSS permanentne stanice CROPOS-a, SRPOS-a i BiHPOS-a i pripremiti tekst sporazuma za razmjenu 
podataka odabranih GNSS stanica. Susret je završen druženjem uz izvrsnu večeru sa specijalitetima toga kraja i darivanjem domaćina svih sudionika 
susreta iz RH i FBiH prigodnim poklonima, domaćim vinom i sirom.  

Ivica Stipetić

Jubilarne nagrade
Rad i rezultati koje ostvaruje Državna geodetska uprava temelje se na 
radu naših službenika. Poznata je činjenica da mnogi naši službenici 
veliki ili sav svoj radni vijek ostvaruju u DGU. Osim zakonom propisanih 
jubilarnih nagrada želja nam je i ovim prilogom istaknuti vjernost Upravi. 
U nastavku pročitajte kratku crticu o službenicama koje obilježavaju 35 
i više godina neprekidne službe u državnim tijelima. 

Anka Graho
Rođena 26.9.1947. u Borojevićima, općina 
Hrvatska Kostajnica. Gimnaziju i pedagošku 
akademiju završila je u Petrinji, gdje je diplomirala 
1969. Osam mjeseci radila je u osnovnoj školi Blinja, 
područna škola Moštanica, a 1971. zapošljava 
se u Općinskoj upravi Petrinja, u poreznoj upravi. 

Ubrzo prelazi u Općinsku upravu za katastar. Radila je na ručnom 
održavanju knjižnog dijela katastarskog operata, na projektu uvođenja 
automatske obrade podataka, a 1973. položila je državni ispit pri DGU 
za položajno zvanje viši katastarski referent. 1983. prelazi za referenta 
općih poslova na kojem radi do danas. Svoje poslove obavlja korektno 
i odgovorno. U slobodno vrijeme bavi se radom u vrtu i uređenjem 
okućnice. 

Anka Stošić
Rođena je 31.10.1952. u Ogulinu. Završila je 
Ekonomsku školu Lj.Gerovac u Ogulinu 1971., 
te se zaposlila u Zavodu za katastar i geodetske 
poslove Skupštine općine Ogulin na poslovima 
katastarskog referenta. Od 1978. do 1984. radila 
je na osnivanju katastarskog operata, nove 

izmjere k.o. Ogulin, a početkom 90.-ih na projektu uvođenja automatske 
obrade podataka knjižnog dijela katastarskog operata. Cijeli radni 
vijek provela je u katastru. Radi sve poslove katastarskog referenta 
predano i odgovorno. Pomaže kolegicama i ima korektan odnos prema 
strankama. Slobodno vrijeme provodi okružena cvijećem u uređenoj 
okućnici, te šetnji prirodom uz pratnju supruga u mirovini.

Katica Glogoški
Rođena je 6.11.1957. u Grabarju, općina Kutjevo. 
Osnovnu školu završila je u Grabarju, a Geodetsku 
tehničku školu u Zagrebu. Počela je raditi 1976. u 
Zavodu za katastar Požega, a 1979. nastavlja raditi u 
katastru Ivanić-Grad gdje radi i danas. Radi na mjestu 
stručnog referenta za geodetske poslove, a posebno 
se ističe u vođenju Katastra vodova, te Registra 

prostornih jedinica. Hobi joj je hortikultura, a slobodno vrijeme provodi s 
obitelji i kućnim ljubimcem, psom Reom. Katicu je iz Slavonije ljubav prema 
Željku, također našem geodetu, dovela u Ivanić-Grad. 

Roska Jukić
Rođena je 25.5.1946. u Slakovcima kraj Vinkovaca. 
Osnovnu školu završila je u Slakovcima, gimnaziju 
u Vinkovcima, a Višu pedagošku u Osijeku. Počela 
je raditi 1966. kao pripravnica u SO Vinkovci i već 
prilikom obavljanja vježbeničkog staža zadržana je 
u katastarskom uredu gdje radi i danas. Početkom 

1980.-ih imenovana je za voditelja katastarskog odjela, od 1994. do 
1998. bila je pomoćnica pročelnika, a od tada do danas je voditeljica 
pododsjeka za katastar. Za učešće u provedbi mirne reintegracije 
hrvatskog Podunavlja 1998. primila je odlikovanje Hrvatski pleter. Roska 
odlazi u zasluženu mirovinu. Posvetit će se svojoj obitelji, uređenju vrta i 
okućnice i dobrotvornom radu kao članica Franjevačkog svjetovnog reda, 
te dugogodišnjem članstvu u crkvenom zboru, a nama će jako nedostajati.

Ana Filipović
Rođena je 13.1.1957. u Soljanima. Geodetsku školu 
završila je 1976. u Zagrebu, nakon čega se zapošljava 
u Uredu za katastar i geodetske poslove Županja 
gdje radi već 35 godina. Poslove stručnog referenta 
za geodetske poslove obavlja savjesno i odgovorno, 
a posebno voli obavljati terenske poslove. Uvijek je 
spremna svoje znanje i iskustvo podijeliti s kolegama 

koji ju cijene i poštuju, a i u svakodnevnom radu sa strankama se zalaže 
da njihovi zahtjevi budu što kvalitetnije riješeni. Kolegica privatno uživa u 
svojih četvero unučadi, posebno voli obrađivanje vrta, spremanje zimnice i 
pripremanje proizvoda iz domaće radinosti.
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Ispraćaj kolegica i kolega u zasluženu mirovinu
13. prosinca 2011. godine u Državnoj geodetskoj upravi, uz malu zakusku, održan je ispraćaj naših kolegica i kolega u zasluženu mirovinu, 
a tom prilikom uručen im je i prigodan dar. Našim budućim umirovljenicima, Mariji Arnautović, Graciji Drčić, Ljubici Mitrović, Nevenki Segedi, 
Roski Jukić, Vesni Uzelac, Ninoslavu Posavcu, Vladimiru Veselu, Mati Zdriliću, Miloradu Lukiću, Vladimiru Orliću, Anki Velimirović, Svjetlani 
Borić, Vesni Galant, Ljubici Antić, Ljiljani Crnošiji, Marici Beraković, Franji Buliću i Jozi Kaliniću, zahvaljujemo za trenutke koje smo proveli 
zajedno te im želimo puno sreće.


